



## Biserica Creștină Baptistă 2

Timișoara, strada Zăvoi nr.12  
tel-fax: 0256 436 362  
email: office@biserica2.ro

*Buletin Duminical, numărul 17, 17 Iulie 2011*

### **Biruința asupra răului**

*“Nu te lăsa biruit de rău, ci biruiește răul prin bine”*

*Romani 12: 21*

Ce bine ar fi fost să trăim într-o lume fără păcat, fără oameni răi, fără ispite, fără luptă împotriva Diavolului, fără pornirile firii pământești... fără multe lucruri de felul acesta. Să fii fost în jurul nostru numai oameni buni, numai dragoste, numai acceptare, numai adevăr, numai credincioșie, numai sfințenie, numai caractere dumnezeiești. O, ce lume ideală ! Cu durere în suflet pentru ce putea fi, trebuie să recunoaștem că așa a gândit Dumnezeu lumea noastră. Nu este așa, pentru că omul a stricat frumusețea creației lui Dumnezeu prin păcatul său. Odată făptuit păcatul avem de purtat un război continuu împotriva lui.

Cum este acest război ? Cât de pregătiți suntem pentru el? Câte victorii avem noi și câte victorii are răul ? Ai fost înfrânt sau lupti în continuare? Toate aceste întrebări au de-a face cu o realitate la care sunt supuși toți copiii lui Dumnezeu. Trebuie să fim conștienți că suntem angajați într-o luptă teribilă, în care biruința finală va fi atunci când se va împlini promisiunea: “Celui ce va birui, îi voi da să șadă cu Mine pe scaunul Meu de domnie...”

Răul poate lua diferite forme. Poate fi o ispită a Diavolului, o vorbă spusă la mânie, un gând păcătos, o faptă dezonorantă pentru numele pe care îl port. Răul este totalitatea lucrurilor pe care Dumnezeu le respinge, le condamnă și le pedepsește. Pe de altă parte, binele este tot ce corespunde voinței suverane a lui Dumnezeu. Biblia este cartea care ne învață ce este bine și ce este rău. Viața noastră a fost schimbată de puterea sfințitoare a Cuvântului. Trăim nu la voia întâmplării, ci călăuziți de Duhul Sfânt. Dreptarul învățăturilor sănătoase, Biblia, este norma de viețuire pentru orice om temător de Dumnezeu. Deci, sunt suficiente mijloacele care ne ajută să știm ce este binele și să-l aplicăm la viața noastră.

Avertizarea apostolului Pavel este că ne putem “lăsa” biruiți de rău. Ceea ce înseamnă că poate fi o lipsă de veghere sau o neputință în lupta cu răul. Trebuie să fim atenți la tot ce se pare a fi rău și apoi să ne fortificăm în omul nostru lăuntric pentru a nu cădea de oboseală. Luptăm împotriva răului făcând binele. De fiecare dată când facem binele câștigăm o luptă împotriva răului. Avem sfânta datorie să cerem de la Dumnezeu oportunități de a face binele și apoi putere de a-l putea realiza.

Dragii mei, Dumnezeu ne-a făcut oameni ai binelui plătind un preț enorm de mare pentru aceasta. Haideti dar, să ne încurajăm unii pe alții cu următoarele cuvinte: “ Încolo, fraților, întăriți-vă în Domnul și în puterea tăriei Lui.”

*pastor Ioan Cocîrțeu*

Apă. Tot ce poate vedea Noe este apă. Soarele la amiază se scufundă în ea. Norii sunt reflectați în ea. Barca lui este înconjurată de ea. Apă. Apă la nord. Apă la sud. Apă la est. Apă la vest. Apă.

A trimis un corb într-o misiune de recunoaștere; nu s-a întors vreodată. A trimis un porumbel. S-a întors tremurând și epuizat, negăsind vre-un loc în care să se cuibarească. Apoi, chiar în acea dimineață, a încercat iarăși. Cu o rugăciune a lăsat-o să plece și a privit-o până când pasărea nu era mai mare decât un fir de praf pe o fereastră. Toată ziua a așteptat reîntoarcerea porumbelului.

Acum soarele apune și cerul se întuneacă și el a venit să arunce o ultimă privire, dar tot ceea ce vede este apă. Apă la nord. Apă la sud. Apă la est. Apă ...

Știi sentimentul. Ai stat unde a stat Noe. Ai cunoscut partea ta de potop. Inundat de durere la cimitir, stres la birou, furie cu privire la dizabilitățile din trupul tău sau neputința soției tale. Ai văzut apele învolburate înălțându-se și ai văzut de asemenea cu siguranță soarele apunând peste speranțele tale. Ai fost pe barca lui Noe.

Și ai avut nevoie de ce a avut Noe nevoie; ai avut nevoie de ceva speranță. Nu ceri o salvare cu elicopterul, deși sunetul unuia ar fi frumos. Speranța nu promite o soluție instant ci mai degrabă eventualitatea unei posibilități. Uneori avem nevoie doar de puțină speranță.

De atât a avut Noe nevoie. Și asta a primit Noe.

Iată cum descrie Biblia momentul: „Porumbelul s-a întors la el seara, iar în cioc avea o frunză de măslin ruptă de curând.” (Gen. 8:11)

O frunză de măslin. Noe ar fi fost fericit să fie numai pasărea, darămite să aibă și frunza! Această frunză a fost mai mult decât frunziș; aceasta a fost promisiune. Pasărea a adus mai mult decât o bucată de copac; a adus speranță. Oare nu este asta speranța? Speranța este o frunză de măslin- evidența unui pământ uscat după potop. Dovada pentru visător că visarea merită riscul.

Nu-i așa că iubim frunzele de măslin ale vieții?

„Cancerul, după cum se pare, este în scădere.”

„Te pot ajuta cu acei bani.”

„Vom trece prin asta împreună.”

Mai mult, nu-i așa că iubim porumbeii care le aduc?

Poate că asta-i motivul pentru care așa de mulți L-au iubit pe Isus.

Pentru toți cei în situația lui Noe, pentru toți cei ce caută la orizont o fărâmă de speranță, el proclamă, „Da!” Și El vine. El vine precum un porumbel. El vine având fructe dintr-un loc îndepărtat. El vine cu o frunză a speranței.

Le-ai primit pe ale tale? Să nu crezi că arca ta este prea izolată. Să nu crezi că potopul este prea mare. Primește speranța Sa, nu vrei? Primește-o pentru că ai nevoie de ea. Primește-o pentru a o împărtăși.

Dragostea întotdeauna nădăjduiește. „Dragostea... suportă totul, crede totul, nădăjduiește totul, suferă totul (1 Cor. 13:4-7).

*Și El mi-a zis: „Harul Meu îți este de ajuns; căci puterea Mea în slăbiciune este făcută desăvârșită.” Deci mă voi lăuda mult mai bucuros cu slăbiciunile mele, pentru ca puterea lui Hristos să rămână în mine.*

*2 Corinteni 12:9*

Dacă nici unul dintre sfinții lui Dumnezeu nu ar fi fost sărac sau încercat, nu am fi cunoscut nici pe jumătate mângâierile harului divin. Când vedem un vagabond care nu are unde să-și plece capul, dar care spune „totuși, mă încred în Domnul”, când vedem un sărac care moare de foame lăudându-l pe Isus, când vedem o văduvă copleșită de greutateți care are credință în Christos, ne dăm seama că ei sunt o mare onoare pentru Evanghelie.

Harul lui Dumnezeu este ilustrat și preamărit în sărăcia și încercările credincioșilor. Sfinții îndură orice descurajare, crezând că „toate lucrurile lucrează împreună spre binele celor ce-L iubesc pe Dumnezeu” (Romani 8:28), și că din orice rău aparent va țâșni în cele din urmă o binecuvântare - că Dumnezeu lor îi va scăpa din necazuri și îi va sprijini în încercări cât timp vor trăi.

Răbdarea sfinților dovedește puterea harului divin. Este ca un far care luminează marea. Dacă este o noapte calmă, nu pot să știu cum este farul, dar dacă este furtună și trebuie să ancorez, voi afla cât este de sigur. La fel este și lucrarea Duhului. Dacă nu am fi înconjurați de atâtea ori de furtună, nu am ști cât este de adevărată și puternică; dacă vântul nu ar sufla, nu am ști cât este de sigură și întemeiată.

Capodopera lui Dumnezeu sunt cei care stau tari și neclintiți în mijlocul încercărilor - „liniștit în mijlocul urgiei, încrezător în strigatul victoriei”. Cel care vrea să-L slăvească pe Dumnezeu trebuie să fie pregătit să înfrunte multe încercări. Nimeni nu poate străluci pentru Dumnezeu dacă nu are parte de conflicte.

Dacă pășești pe o cărare încercată, bucură-te, fiindcă vei avea ocazia să slăvești harul atotindestulător al lui Dumnezeu. Cât despre faptul că te-ar putea părăsi - nici măcar nu te gânde. Dumnezeu care ți-a fost alături până acum va rămâne Credincios până la capăt!



▣ **Duminică** 17 Iulie

09-10 Rugăciune  
10-10:45 Studiu biblic  
10:45-12 Serviciu divin

17-18 Orar Bibliotecă  
18-20 Serviciu divin

▣ **Joi** 21 Iulie

18-19 Rugăciune cu frații

▣ **Vineri** 22 Iulie

18-19 Rugăciune cu surorile  
19-21 Serviciu divin

*Haideți să îi aducem în continuare înaintea lui Dumnezeu, în rugăciune și în post, pe frații și surorile noastre care suferă din punct de vedere fizic:*

Jeni Cuciula  
Ana Cadar  
Fibia Vidican  
Mariana Huluban  
Francisca Gutu  
Nelu Neiconi

▣ **SĂ NE RUGĂM PENTRU:**

- Curaj și îndrăzneală în mijlocul încercărilor
- Pace și stabilitate în țara pe care Dumnezeu ne-a dat-o
- Respectarea libertății religioase pentru creștinii din Turcia
- O bună mărturie a creștinilor persecutați
- Societatea Biblică Turcă și membrii familiilor de creștini uciși.

▣ **CREȘTINI PERSECUTAȚI**

În ultimii ani, Turcia a înregistrat mari frământări politice provocate de lupta dintre susținătorii secularismului, turcii moderați care trăiesc în orașe și forțele islamice radicale, care trăiesc la sate și luptă pentru a câștiga un tot mai mare control asupra guvernului. Datorită acestui fapt, încercările Turciei de a deveni membră a Comunității Europene au eșuat de fiecare dată. În august 2007, Turcia a făcut însă un pas înapoi spre un stat religios, prin alegerea ca președinte a unui susținător al fostului partid politic Islamic.

În aprilie 2007, cinci musulmani extremiști au ucis 3 creștini care lucrau la o tipografie creștină din Malatya, o localitate din estul Turciei. Deși cei suspecți de această crimă au fost arestați imediat și procesul pentru acest caz a început în noiembrie 2007, nu s-a ajuns la pronunțarea unei sentințe nici până în prezent, timp în care cazurile de persecuție ale creștinilor s-au înmulțit. În unul din acestea, petrecut în 12 februarie 2009, un magazin cu literatură creștină al Societății Biblice din Turcia a fost vandalizat de două ori în aceeași săptămână.

▣ **ANUNȚURI**

- A trecut la Domnul fratele Cojoacă Dan. Dumnezeu să întărească și să mângâie familia.
- Duminică dimineața la Biserica Betel are loc serviciul de căsătorie al fratelui Alin Lucața cu sora Lavinia Duca. Dumnezeu să binecuvînteze tânăra familie.

**Vă stăm la dispoziție pentru nevoile dumneavoastră spirituale:**

Pastor Ioan Cocîrțeu: 0744 779 250  
Pastor Moise Vrăjitor: 0744 799 596

**Colectivul de redacție:**

Ionela Liuba, Simona Cocîrțeu, Mircea Liuba, Alin Zanfirescu  
Pentru sugestii sau propuneri vă rugăm să ne scrieți la adresa de e-mail:  
buletinduminical@bisericaz.ro